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Ata de n° 544/2025, 2a  Sessao ordinaria do Mss de Mango de 2025 - Camara``\

Municipal de Pugmil -Tocantins, realizada as 19hoomin do 11  de marap

2025, Legislature 2025/2028, com a presence dos Vereadores (as)
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Coelho IAlclo Coelho) -PL, Alessandro Ribeiro Sa (Alessandro Arroz) -LJniao Brasil,

Bruno Mencles Cutrim (Bruno Mendest - PL. Elmir Oliveira da Silva  (Elmir Oliveira)

-PL, Mancos Antonio ale Castro.( Markim do Carritel) - DC. Ravnne Cabral Cameiro

(Ravnne Cabralt - Uniao Brasil. Vlniellv Lino de Sousa (\fanielly Lino) - DC. Vvilliam

Pereira  Mcta  (\Mlliam  Mota)  -  Uniao  Brasil.  Fabiano  Peixoto   Cardoso  (Fabiano

Cardoso) - Uniao Brasil.

0 Senhor presidente Alessandro Ribeiro constantado que havia quorum  para as

dclelibera96es da pauta do dia declarou aberta a sessao, agradeoeu a presenga dos

colegas vereadores e servidores da casa, e ao publico presente.  Em seguida

convidou o Vereador Raynne Cabral a fazer a leitura bfblica e o Vereador  Elmir

Oliveira fazer uma  oraeao,  em  seguida  solicitou  ao  Primeiro secretario  Elmir

Oliveira a colher as assinaturas dos vereadores no livro de registro de ponto de

chegada,  em  seguida  o  senhor  presidente    solicitou  ao  primeiro  secretario    o

Vereador Elmir Oliveira a fazer a leitura da pauta do dfa.   Logo ap6s foi feito a

leitura  da  AIa  de  1°  Sessao  Ordinaria  de  mango  2025,  e  ap6s  submetida  ao

Plenario, o senhor Presidente declare a mesma aprovada por unanimidade.  Em

seguida  o  senhor  presidente  colocou  em   la  discussao  o  PnQjeto  de  Lei  do

Executivo  N°005/25 -   Altera   PPA/LOA para o exeroicio financeiro de 2025  e

autoriza   abertura   de   credito   adicional   suplementar   em   seguida   o   senhor

presidente  colocou  em  primeira  votagao    e  declarou  aprovado  com  7  votoss
favoraveis  e  1   voto  contrarie  do  vereador  Fabiano  Cardoso.   Em  seguida  o

presidente colocou em discussao o PrQjeto de Lei N°006/2025 - Institui Politica

Munidpal  de  Alfabetizagao  ne  Ensiro  Fundamento  e  da  outras  providencias,

colocou discussao e em primeira votacao  e declarou aprovado por unanimidade.

Em   seguida  o   senhor  presidente  colocou   em   discussao   o   PrQjeto  de   Lei

N°oo7A2025  -  Disp6e  sabre  a  lmplementaeao  de  Programa  de  Alfabetizagao
"Agora  e a Minha Vez, Vou Aprender a Ler da outras provid6ncias,o presidente

colocou discussao e em primeira votagao  e declarou aprovado por unanimidade.
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Em seguida o senhor presidente colocou em disoussao o Projeto de Lei 008/2025
-  Disp6e  sobre  a  Revisao  Geral  Anual  dos  proventos  dos  profissionais  da

Educagao basica do Poder Executivo do Municjpio de Pugmil -To, e adota outras

providencias, colocou discussao e em primeira votacao  e declarou aprovado por
unanimidade.  Em seguida o senhor presidente colocou em discussao Projeto de

Lei 009/2025-- Disp6e sobre a Revisao Geral Atual do proventos dos servidores

do Quadro Geral do Municipio de Pugmil To, e adora outras providencias, colocou

discussao  e  em  primeira votaeao   e  declarou  aprovado  por  unanimidade.  Em

seguida o senhor presidente colocou em disoussao Projeto de Lei N°010/2025-

Disp6e sobre a revisao dos trabalhadores da Satlde do Municipio de Pugmil,  e

adota outras providencias, colocou discussao e em primeira votagao  e declarou

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou dircussao e

votaeao a   requerimento do vereador Aldo Coelho N°017/2025-Solicitando que

seja   providenciada   a   construgao  da   sede   para   a   Secretaria   Municipal   da

Agricultura.  0  vereador autor usou  a  palavra  para  defender seu  requerimento

afirmando  que  a  sede  da  agricultura  nao  tern  condie6es  nenhuma  para  ser

reformada e tefa que ser contruida  uma  sede nova  isso tratar mais conforto e

seguranca pra a populagao que necessita da sede e funcionarios, em seguida os

vereadores   Raynne   Cabral,   Bruno   Mendes,   Elmir  Oliveira   e   William   Mota

subscreveram e usaram a palavra para manifestar apoio e elogiar a vereador e

autor,  pela importancia do requeimento.   Em seguida o mesmo foi colocado em

votacao,  e  declarado  aprovado  pelo  presidente.  Logo  apos    foi  colocado  em

discussao  e  votagao  o  requerimento  do  vereador  Elmir  Oliveira  N°20/2025  -

Solicitando que seja  providenciado o reajuste e pagamento da  data  base dos

conselheiros tutelares a partir do mss de marap do corrente ano. 0 vereador autor

usou  a  palavra  para  defender  seu  requerimento,  afirmando  que  que  e  uma

necessida  esse   reajuste  anual  aos  conselheiros  Tutelares  em   seguida  os

vereadores  Fabiano Cardoso,Raynne Cabral  subscreveram   usaram a  palavra

para  parabenizar  o  vereador  autor  e  manifestar  apoio  ao  requerimento.  Em

seguida   o   mesmo  foi   colocado   em   votagao,   e   declarado   aprovado

presidente.    Logo   em   seguida   foi   colocado   em   discussao   e   votacao
Requerimento  do vereador

untamente
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retaria de Educa9ao, Vlabilize a reforma e

•-2',.I-..,I

1'
I

I..,.i-,-r

"i.
EE
9
S

::,:*



Camara Municipal

PUGmlL

\

\i::::;:::..``

revitalizagao do Ginasio Poliesportivo Marcelo Henrique Bispo.  0 vereador autor

usou  a  palavra  para  defender  seu  requerimento,  afirmando  que  a  ginagio  de

esportes  a  e  usada  para  evento  e  esta  decadente  e  que  na  reforma  seja

substituida  as    protegao  por  redes  para  ter    mais  espagos,  a  reformar    os

banheiros e vestiarios assim os atletas e as criangas da rede municipal tenham

majs conforto, e que tenha  urn funcionario que cuide da mesma.  Em seguida os

vereadores Raynne Cabral, Fabiano Cardoso usaram a palavra para parabenizar

a vereador autor e manifestar apoio ao requerimento.  Em seguida o mesmo foi

colocado em votacao,  e declarado aprovado pelo presidente.  Logo em seguida

foi colocado em discussao e votaeao o Requerimento da vereadora Vanielly Lino

N°24/2025-   Solicitando   que   seja   providenciado   urn   local   adequado   para   o

Conselho Tutelar e que seja paga uma gratificaeao aos conselheiros tutelares. A

vereadora autora usou a palavra para defender seu requerimento, afirmando que

o objetivo do requerimento e garatir melhores condicao de trabalho e valorizagao

e remuneragao a essa classe que desempenha urn trabalho essencial garantinho

os  direitos  das  nossas  criangas  e  adolecentes.  E  em  seguida  os  vereadores

Markim   do   Carritel,   Raynne  Cabral,  Aldo   Coelho,   Fabiano   Cardoso,   Bruno

Mendes,   Elmir  Oliveira  subscreveram  usaram  a  palavra  para  parabenizar  o

vereadora autora e manifestaram apoio ao requerimento.  Em seguida o mesmo

foi colocado em votaeao, e declarado aprovado pelo presidente. Logo em seguida

foi colocado em discussao e votagao o Requerimento do vereador VVIllian Mota
°36/2025-  Solicitando  que,  seja  providenciada  a  instalagao  de  cameras  de

Videomonitoramento nas escolas instaladas em nossa cidade de Pugmil, a tim de

proporcionar mais seguranga, tanto para os alunos quanto para os profissionais

da educaeao.   0 vereador autor usou a palavra para defender seu requerimento,

afirmando   com   a   violencia   que   estamos   vivendo   hoje   e   com   a   falta   de

policiamento com essa camera Videomonitoramento tefao mais seguranea nas

escolas em seguida os vereadores Raynne Cabral, Aldo Ccelho,  Elmir Oliveira e

Fabiano Cardoso subscreveram e usaram a palavra para parabenizar o vereador
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o Requerimento do vereador Fabiano Cardoso.
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